

Kitüntetettjei

dezvényeinek állandó résztvevője, a programok lelkes anyagi-, erkölcsi támogatója, a vidékiek közül az egyik legaktívabb baráti kör tag. Igazi szarvasi lokálpatrióta, aki környezetében népszerűsíti városunk szépségeit, hírnevét, a Baráti Kör munkáját. Hozzáállása, tevékenysége példaértékű mindnyájunk számára.

Kalmár Magdolna

1964-től 1968-ig a Szarvasi Középfalmi Általános Iskolában tanított. 1968-tól a szarvasi 2. sz. Általános Iskolában dol-

te a Mangol-zugban a csatorna- és vízvezetékrendszer kiépítését. A városi rendezési terv kialakításában is részt vett, ezáltal nagy szerepe volt abban, hogy a Mangol-zugi üdülőket lakóingatlanokká lehetett nyilvánítani.

Hosszú évek óta a Baráti Kör tagja, a Kulturális Bizottság elnöke. A Baráti Kör programjainak aktív, lelkes résztvevője, szervezője és segítője. Igazi közösségi ember. Munkája, életútja, társadalmi tevékenysége példa lehet mindannyiunk számára.

Körösparti Andrásné

1946-ban született Mezőtúron. Szolno-

hallgatóként folyamatosan részt vett a Mezőgazdaságtudományi Intézetben folyó kísérletekben. Összefoglaló közös dolgozatukat Tavasz árpa fajták agronómiai tulajdonságainak vizsgálata Szarvas térségében címmel a 2008. december 4-én megrendezett házi Tudományos Diákköri Konferencia Mezőgazdasági Termelés szekciójában védtek meg, ahol első helyezést értek el. A szekció bíráló bizottságának javaslatára a nyertes dolgozatot a többi helyezettel együtt az intézmény benevezte a XXIX. Országos Tudományos Diákkonferencia Agrártudományi Szekciójába. A versenyt 2009. április 6-8 között Gödöllőn rendezték meg, ahol a mérnök-jelöltek a Növénytermesztés I. tagozatban mutatták be dolgozatukat, bizonyították felkészültségüket és III. helyezést értek el. Tudományos munkájukat, felkészülésüket konzulenseik – dr. Izsáki Zoltán egyetemi tanár és Ollai Ignác tanszéki mérnök – segítették, akik nagyban hozzájárultak a szép eredmény eléréséhez.

Varga Virág

A 2006-2007-es tanévben végzett a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában. Kitünő tanulmányi eredményéért és kiemelkedő sportteljesítményéért iskolájától a Benka Díjat kapta meg a végzős diák. 2007- szeptemberétől a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola diákja. 2003 óta a Blue Gym Aerobic Egyesület tagja. Edzője Szloboda Éva és Somogyi Nikolett. Korosztályában évek óta kiváló eredményeket ér el aerobic sportágban. A 2007. év legjobb eredményei: az Aerobic Diákolimpia bajnoka trió és csoport kategóriában, Világkupa győztes trió és csoport kategóriában. Két alkalommal nyerte el Szarvas Város „Jó tanuló, jó sportoló” díját. 2009-ben negyedszer vehette át az Oktatási Minisztérium által adományozott „Magyar Köztársaság Jó tanulója, jó sportolója” díjat, s most – immár ötödször – ismét részesül ebben a kitüntetésben.

Kis Szandra

Kis Szandra Szarvas Város Közoktatási és Közgyművelési Intézménye 3/13 G osztályos fodrász tanulója országos és nemzetközi szakmai versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtott, tanulmányi eredménye kitünő. 2007-ben érettségizett a Vajda Péter Gimnáziumban, majd még ebben az évben beiratkozott a Székely Mihály Szakképző Intézetbe.

Versenyeredményei 2009-ben: LISAP szakmai versenyen „férfi divatszárítás” kategóriában I. helyezést ért el, a Kéz- és Művészetek Nemzeti Központjának Fodrászbajnokságon „extrém női hajvágás” kategóriában III. helyezést, „férfi divatfrizura készítés” kategóriában V. helyezést tudhat magáénak. Férfi divatfrizura szárításban második helyre sorolta a zsűri a Hair Line Kupa versenyén, az Országos Fodrászversenyen első díjas lett férfi divatfrizura vágása, szárítása, a női divathajvágással ugyanitt a második helyezést érte el.



gozott. A később Szarvas Város Általános Iskolája, Fő Téri Általános Iskola nevet viselő intézménynek 18 éven át – nyugdíjba vonulásáig – volt az igazgatója.

Igazgatósága alatt az iskola, az intézmény számos átalakításon, változáson, újításon esett át. Munkája során mindig a gyermekek érdekeit tartotta szem előtt, miközben igazi, összetartó tantestületet kovácsolt össze, hagyományokat őrzött és teremtett. 1993-ban hozták létre a Tehetség és Siker Alapítványt, mely az iskolába járó gyermekek támogatását, a tehetségek gondozását vállalta. Az alapítvány kuratóriumának elnöke volt 13 éven át. Ő honosította meg városunkban az alapítványi bálakat, az első ilyen rendezvény szervezője volt.

1990 és 1998 között Szarvas Város Képviselő-testületének tagja volt. Nyolc éven át a Pénzügyi Bizottság tagja, 1994-98 között a Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke volt. Képviselőisége alatt megszervez-

te járt középiskolába, férjével együtt költözött Szarvasra. 29 évig az OTP szarvasi fiókjánál dolgozott, ahol vezérigazgatói dicséretet kapott. Ezt követően a Szerencsejáték Zrt-nél is a legmagasabb kitüntetés vehette át, ott is vezérigazgatói dicséretben részesült.

1992 óta Szarvas Város Barátainak Köre aktív tagja. Munkájára, segítségére mindig számítani lehet. A Civil Napok, a Szilvanap, a farsangi bál előkészítésében aktívan kiveszi részét. A Körös Napok szervezésének, lebonyolításának segítője. A baráti kör Ellenőrző Bizottságának tagja, az ellenőrzési munkát már több cikluson átívelően végzi.

Szarvasért Emléklap

Oravecz Viktória Mária és Pál Erzsébet
a Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kara hallgatói

A két jelölt tudományos diákkörös